

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Corrección de errores del Anuncio de 21 de junio, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Huelva, del trámite de competencia de proyectos del expediente de modificación de características de concesión de aguas públicas que se cita (BOJA núm. 209, de 31.10.2016).

Advertido error en el Anuncio de 21 de junio, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Huelva, del trámite de competencia de proyectos del expediente de modificación de características de concesión de aguas públicas que se cita (BOJA núm. 209, de 31.10.2016) se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección de errores:

Al citar en el acto administrativo donde dice «Volumen anual total: 11.89.000 m³»; debe decir «Volumen anual total: 11.890.000 m³».